

# Cover Polo per Samsung Galaxy S9 SKU: TEPOLOSAS9K





### Custodia in TPU flessibile, effetto silk touch per Samsung Galaxy S9, colore nero

La *cover Polo* per Samsung Galaxy S9 è perfetta per esaltare il design elegante e lineare del tuo smartphone e proteggerlo da piccoli urti e graffi senza rinunciare a un tocco di stile e colore.
Lasciati conquistare dalla cover Polo SBS: una cover dall'effetto silk touch che aderisce perfettamente al tuo Samsung Galaxy S9, lasciando libero accesso a tutti i tasti, ai connettori e alla fotocamera.

#### Caratteristiche:

- · Effetto silk touch
- Libero accesso a tasti e connettori
- Foro per la fotocamera
- Materiale: TPU flessibile



Cover Polo per Samsung Galaxy S9 SKU: TEPOLOSAS9K

## Dati tecnici

Codice Articolo: TEPOLOSAS9K
Peso: 17 g
EAN: 8018417247552
GPSR: Il prodotto non deve essere utilizzato da bambini o da persone non in grado di comprendere l'eventuale pericolosità., Imballaggio dell'articolo soggetto al sistema di riciclaggio "Green Dot", L'imballaggio dell'articolo è riciclabile Colore: black
Materiale: TPLI florgibilo.

Materiale: TPU flessibile

Finitura/Caratteristica: Foro per fotocamera, Effetto silk touch

# Dati logistici

Profondità Pack: 20 mm
Larghezza Pack: 90 mm
Profondità Inner: 105 mm
Altezza Pack: 198 mm
Peso Pack: 39 g
Larghezza Inner: 215 mm
Qtà Inner: 6 Pz
Profondità Master: 405 mm
Altezza Inner: 140 mm
Peso Inner: 500 g
Larghezza Master: 243 mm
Qtà Master: 72 Pz
Altezza Master: 340 mm
Peso Master: 4600 g

